



ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 16. szám

2024. április 7.



„Fiaivá fogad Jézus Krisztus által... hogy magasztaljuk dicsőséges kegyelmét.” Efézus 1,3-14

A nagyhét ünnepi napjai után arra hívlak titeket, hogy a most kezdődő Efézusi levelet olvasva a lelki ünneplő ruha még maradjon rajtunk, így menjünk most tovább: Pál olyan örömméretet fogalmaz meg a Krisztus-eseményből kiindulva, amely keresztyén hitünk legbensőbb lényegét érinti; a gyakran felemlegetett üdvösséget egészen közel hozza, hogy az életté válhasson a lelkünk számára.

Nehéz átadni azt a lendületet, azt a sodrást, amiben az apostol örvendezik az Úr Isten tettét magasztalva. Áldásról beszél, lelki áldásról, amit az Úr Jézus Krisztusban megkaptunk. Ezen az áldáson mindenképp előtt azt látjuk, hogy ez az Isten Fiának cselekvése. Nem csak szó, hanem tett. A nagyhéten is az események sorozatáról beszélünk, kevésbé a tanításokról – amelyek egyébként ekkor is hangzanak Jézus szájából – mert itt az a fontos, amit Jézus megtesz. A lényeg az ő szent áldozata – az ő vére által – a mi megváltásunk. Ez a kiindulópont.

Ennek következménye a leglényegesebb tény: ez által Isten tulajdonba vette az ő népét. A megváltás szava maga is ezt fejezi ki, hogy Isten fizetséget ad értünk, akik a Sátán rabságában voltunk bűneink miatt. Itt pedig a megváltást még egy fontos eseménnyel kapcsolja össze: Isten azzal, hogy kiváltott minket a Gonosz hatalmából, egyúttal sajátjának tekint: egészen úgy, ahogy a szülő a gyermekét. Ez a bensőséges kapcsolati minőség, hogy az Isten, a Jézus Krisztus Atyja, a saját fiává fogad bennünket, örökösivé. A mi igazi örömnünknek szinte felfoghatatlan oka ez a megállapítás... ritka nagy esemény, hogy egy szolga az urának örökébe lép, ráadásul még a mindenható Isten velünk való viszonyában érteni mindezt!

Ahogy tovább haladunk az üzenet megértésében, az örökség még egy olyan sajátos isteni valóság, amelynek megértéséhez kiváltképp szükségünk van a Lélek segítségére, mert mindez csak úgy lehet a miénk, ha az Isten pecsétje rajta van az életünkön: ez pedig az Isten dicséretében található meg. Ennek gondolata végig vonul Pál itt olvasható sorain: az Isten kegyelmének, dicsőségének magasztalása, mint az ember életének legfőbb értelme és célja. De ahogy az áldás sem csak szó, úgy a dicséretmondás, az Isten magasztalása sem merül ki pusztán a gyülekezet istentiszteletében – bár ez is fontos része annak. Az Isten dicsérete mi magunk vagyunk. Hogy ez jó hír e, vagy kevésbé, azt mindenki maga eldöntheti a saját életére nézve, de aki Isten gyermekévé lett az Úr Jézusban való hit által, annak a tettei, a megújult élete Isten hatalmát mutatja fel a világban. Lehet, hogy ez egy kicsiny kis fény, lehet egy reflektor, ezt az Úr Isten az Ő tetszése szerint adja, de bennünk az ő szeretete Isten dicsőségére van, használjuk hát bátorsággal! Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Alkalmaink

Hétfőn 17 órakor presbiteri bibliaórát tartunk Tordason.

Pénteken 18 órakor bibliakör alkalma lesz Martonvásáron.

Szombaton 9 órakor konfirmációi felkészítőt tartunk Gyúróon.

Vasárnap 9 órakor Martonvásáron 10.30-kor Gyúróon lesz istentisztelet és gyermekistentisztelet.

Vasárnap 16 órakor Pákozdon egyházmegyei dicsőítő alkalomra kerül sor, melyen az ottani gyülekezet tagjai szolgálnak. Szeretettel hívjuk az érdeklődőket!

2. Gyülekezeti kirándulást tervezünk Tatára április 27-én. A nemrég felújított Esterházy kastély, valamint a Fényes Tanösvény látogatását tervezzük közösen. Jövő vasárnapig várjuk a jelentkezéseket.

3. A héten megkezdődik az egyházmegyei látogatások sora. Erdélyi Gábor tanácsos testvérünkkel a hónap során öt gyülekezetet látogatunk meg, hozzánk is érkeznek április 15-én az egyházmegye részéről Kiss Péter és Horváth István testvéreink.

4. Visszatekintés márciusra – a böjt csendes ritmusában kezdtük a hónapot. Bibliavasárnap, konfirmándusaink szolgálatával, nemzeti ünnepel. A hónap végére a virágvasárnap és a nagyhét ünneplése-

vel teljesedett ki ünnepvárásunk. Egy hétvégén volt helyettesítési szolgálat. A hónap elején kellett megállnunk ravatal mellett Isten vigasztalását hirdetve. A hónap során adtuk közre a gyülekezeti körlevelet, melyben a fontosabb aktualitásokról, tervekről hírt adtunk. A hetek során a bibliakör, az énekar, valamint a missziói bizottság találkozott. Az Úr Isten áldása legyen a megtett lelki úton!

Anyagi ügyeinkre térve már nem csak a hónapot, de az első negyedévet is értékelni tudjuk. Mindkét gyülekezetrész esetében a negyedéves mérleg pozitív: Gyúron több, mint 600eFt, Martonvásáron 300eFt a növekmény. Márciust nézve Gyúron EFJ: 277eFt, Persely:185eFt, Adomány: 50eFt; 836eFt bevétel mellett 705eFt kiadás volt. Martonvásáron EFJ: 62eFt, Persely: 144eFt, Adományok 30eFt, Támogató persely: 30eFt. 287eFt mellett 263eFt kiadás található. Köszönjük a gyülekezet tagjainak aktív részvételét gyülekezeti életünk alakításában, hordozásában!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!